

**Assunto:** Re: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE 03/2023

**De:** Compras-Sams <compras@samsibitinga.sp.gov.br>

**Data:** 22/03/2023 15:02

**Para:** Licitação | Ribertec Hospitalar <licitacao@ribertechospitalar.com.br>

**CC:** Tawany Romero | Ribertec Hospitalar <tawany@ribertechospitalar.com.br>, David Luz | Ribertec Hospitalar <david@ribertechospitalar.com.br>

Boa tarde, Prezados,

Em atenção aos pedidos de esclarecimento e em consulta ao Departamento demandante, seguem abaixo as respostas.

#### 1.1 DA DESCRIÇÃO SOLICITADA PARA O ITEM 5 – APARELHO DE ELETROCARDIOGRAMA:

Verificamos que o descritivo constante no edital está totalmente direcionado e é exatamente uma cópia do modelo CARDIOCARE 2000 da marca BIONET (Link para acesso da descrição:

Elctrocardiógrafo ECG 12 Canais - Bionet - CardioCare 2000 - Center Medical ) Levando em consideração as últimas respostas de esclarecimentos para outros itens, questionamos se serão aceitos equipamentos similares ao solicitado no edital, excluindo dessa forma o direcionamento, e em especial aos apontamentos técnicos abaixo:

**Resposta: Informamos que o descritivo trás os requisitos mínimos exigidos, produtos similares ou com tecnologia igual ou superior serão aceitos.**

- Solicitação do edital:

Impressão em formato A4

Baixo custo de impressão – Função grade permite o uso de papel fax

Tamanho do papel utilizado: 216mm x 30mm

01 bobina de papel termo sensível

Impressão em papel termo sensível milimetrado, papel comum A4 ou fax

Questionamento: Serão aceitos equipamentos que imprimam no próprio aparelho em bobina de 80 mm x 20 mm e com opção de imprimir em impressora comum tamanho A4?

**Resposta: Sim, serão aceitos**

- Solicitação do edital: "Interpretação do ECG baseado no avançado código Minnesota"

Questionamento: Serão aceitos equipamentos que façam a interpretação do ECG baseado no algoritmo GLASGOW ao invés do MINNESOTA, por se tratar de uma tecnologia equivalente ou superior ao solicitado?

**Resposta: Sim, trata-se de tecnologia similar ou superior, serão aceitos.**

#### 1.2 DA DESCRIÇÃO SOLICITADA PARA O ITEM 7 – MONITOR CARDÍACO

Verificamos que o descritivo constante no edital está totalmente direcionado e é exatamente uma cópia do modelo STAR 8000F da marca COMEN (Link para acesso da descrição:

<https://www.rhosse.com.br/monitor-multiparametro-star8000f/p> ) Levando em consideração as últimas respostas de esclarecimentos para outros itens, questionamos se serão aceitos equipamentos similares ao solicitado no edital, excluindo dessa forma o direcionamento, e em especial aos apontamentos técnicos abaixo:

-Solicitação do edital: ..."Opcional: PI, Temp2, CO2, Masimo SpO2"...

Questionamos se é para já estar incluso na configuração do monitor estes opcionais ou para

atualização futura, pois não está claro no edital?

**Resposta: Não é obrigatório esses itens, devem ser compatíveis para uma atualização futura.**

- Solicitação do edital: ...“Masimo SpO2, Nellcor SpO2”...

Serão aceitos modos de medição de SPO2 com outras nomenclaturas diferentes de Masimo e Nellcor? Muitos fabricantes possuem métodos próprios desenvolvidos de supressão de artefatos e movimentos e já validados no mercado.

**Resposta: Sim, será aceito.**

- Solicitação do edital: Armazenamento PNI: 2000 grupos

Serão aceitos equipamentos que possuam armazenamento de 1600 grupos? Visto que a diferença é pequena e são suficientes para uma demanda hospitalar.

**Resposta: O mínimo é de 2000 grupos.**

Atenciosamente,



Gilson de Lima Salustiano  
Analista de Compras  
Departamento de Compras e Licitações  
(16) 3352-7080  
<http://www.samsibitinga.sp.gov.br/>

Em 20/03/2023 16:59, Licitação | Ribertec Hospitalar escreveu:

AO  
SERVIÇO AUTÔNOMO MUNICIPAL DE SAÚDE – SAMS  
IBITINGA/SP

REF.: PREGÃO ELETRÔNICO/SRP Nº 03/2023  
EDITAL Nº 03/2023 PROC. Nº 03/2023  
DATA: 28/03/2023

Prezados, boa tarde!

ZAFALON SOLUÇÕES HOSPITALARES LTDA, interessada na participação do referido pregão, vem respeitosamente e tempestivamente, solicitar esclarecimento ao edital conforme anexo.

Gentileza confirmar recebimento.

Grata.

**Natália Di Alessandro**

Zafalon Soluções Hospitalares Ltda.

Ribeirão Preto/SP

(16) 3234-7010

[www.ribertechospitalar.com.br](http://www.ribertechospitalar.com.br)



Oficina autorizada pelo IPEN-SP sob o Número 10002593, para manutenção e/ou reparo de Balanças até 300kg e Esfigmomanômetros.

Você poderia responder a nossa pesquisa de satisfação e nos ajudar a avaliar os serviços prestados?

[Pesquisa de Satisfação Ribertec Hospitalar – Clique aqui](#)

Esta mensagem pode conter informação confidencial e/ou privilegiada. Se você não for o destinatário ou a pessoa autorizada a receber esta mensagem, não pode usar, copiar ou divulgar as informações nela contidas ou tomar qualquer ação baseada nessas informações. Se você recebeu esta mensagem por engano, por favor avise imediatamente o remetente, respondendo o e-mail e em seguida apague-o. Agradecemos sua cooperação.